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. Buinonuute peitcreua: 0,(2) + 25 +0,5(3).
. Mexay KakuMH AByMmA nociefoBaTelbHbIMH HaTypalbHbl-

MH YHCIaMH HaXOAHTCA YUCIO 1 1127

3. Pewnre nepanenctso (2v/5 — v21)z < 8V/5 — 4v21.

. Ympocrure: (1+v7)% +4/(2v7 - 10)2.

. Pacnonomure uncna /1,7, 1,7 u (3 — Vv7)? B nopaaxe
BO3pacTaHHA.

. Ynpocture: (2v2 +3)y/17 — 12v/2.

. Ilpn kakux = onpepeneno Boipaxenue /(3—z)-v/z—57




[image: image2.png]. Pemnte ypaBuenusn:

a) 25z% —20z2 +4 =0,
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. Pewnte ypasuenusn:

T 4
=2
) s toric?
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z2—6 -4 z+2 -7

. Pewnire ypasuenun:
a) z2+i2+6.z~9+6=0,
1 2 6
3213 sz +d Z-35+5
. Peunte ypasnenne (z2 +z 4 1)2 — 10(z + 4)(z — 3) = 109.
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[image: image3.png]. JlBa skckaBaTopa BbipblLIH TpaHueio 3a 20 4. 3a CKOAbKO
4acoB BBIMOAHWI Obl 3TY paGoTy Kas[blil 3KCKaBaTOp, pa-
60Taf OTAEAbHO, ecly M3BECTHO, YTO MEepBoMy /A 3TOro
Heo6xoauMo Ha 9 4 Goablie, YeM BTOPOMY?

. Buimoanute geiicTBus:
ava —bv/b 1 1
e DDy var) s (vab (75 + o))
( Va- b ) Vi Vb
. Pewrnte cucteMy ypapHeHwmii:
22— 4y’ —zy+5y=1
22 +3y% —zy —4dy = -1

. Peuinte HepaBeHcTBa:

(z—4)(z+2) (z — 2)(z? — 4x)?
- L 6) ———— >0.
a) @-1 >0, ) 213 20
. Toctpoiite rpapun gynsuun y = —z? + 2z + 8. Ycrano-
BHTC:

a) Ha KaKHWX NpoMesKyTKaX (yHKIUHA BO3pacTaeT, yObIBaeT;

6) kakue 3Ha4YeHHA NPUMHUMACT (QYHKUHA HAa MPOMEHYTKe
[0;3]7




